



2016年6月30日

各 位

会 社 名 J ト ラ ス ト 株 式 会 社
 代表者の役職名 代表取締役社長 藤 澤 信 義
 (コード番号 8 5 0 8)
 (上場取引所 東京証券取引所 市場第2部)
 問い合わせ先 取締役執行役員 常 陸 泰 司
 電 話 番 号 0 3 - 4 3 3 0 - 9 1 0 0

(訂正・数値データ訂正) 「平成28年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の
 一部訂正に関するお知らせ

2016年5月13日に公表いたしました「平成28年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載
 内容につきまして、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後のデータも送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

<サマリー情報>

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

【訂正前】

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金 同等物期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
28年3月期	<u>△32,186</u>	<u>△8,144</u>	13,026	88,226
27年3月期	15,452	△15,148	△20,593	118,060

【訂正後】

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金 同等物期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
28年3月期	<u>△32,435</u>	<u>△7,896</u>	13,026	88,226
27年3月期	15,452	△15,148	△20,593	118,060

<添付資料：7ページ>

1. 経営成績・財政状態に関する分析

(2) 財政状態に関する分析

② キャッシュ・フローの状況

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

【訂正前】

当連結会計年度における営業活動による資金の減少は、32,186百万円（前年同期は15,452百万円の資金の増加）となりました。これは主に、銀行業における預金の増加額が10,981百万円、営業貸付金の純減額が7,332百万円とそれぞれ資金が増加した一方で、税金等調整前当期純損失が5,602百万円、債権譲受け及び新規貸付けの増加に伴う銀行業における貸出金の増加額が40,298百万円、法人税等の支払額が3,251百万円とそれぞれ資金が減少したことによるものであります。

【訂正後】

当連結会計年度における営業活動による資金の減少は、32,435百万円（前年同期は15,452百万円の資金の増加）となりました。これは主に、銀行業における預金の増加額が10,981百万円、営業貸付金の純減額が7,332百万円とそれぞれ資金が増加した一方で、税金等調整前当期純損失が5,602百万円、債権譲受け及び新規貸付けの増加に伴う銀行業における貸出金の増加額が40,298百万円、法人税等の支払額が3,251百万円とそれぞれ資金が減少したことによるものであります。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

【訂正前】

当連結会計年度における投資活動による資金の減少は、8,144百万円（前年同期は15,148百万円の資金の減少）となりました。これは主に、有価証券の売却による収入が34,770百万円、有価証券の償還による収入が34,419百万円とそれぞれ資金が増加した一方で、有価証券の取得による支出が76,581百万円と資金が減少したことによるものであります。

【訂正後】

当連結会計年度における投資活動による資金の減少は、7,896百万円（前年同期は15,148百万円の資金の減少）となりました。これは主に、有価証券の売却による収入が34,770百万円、有価証券の償還による収入が34,419百万円とそれぞれ資金が増加した一方で、有価証券の取得による支出が76,581百万円と資金が減少したことによるものであります。

<添付資料：19ページ、20ページ>

5. 連結財務諸表

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2014年4月1日 至 2015年3月31日)	当連結会計年度 (自 2015年4月1日 至 2016年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー (省略)		
その他	△3,526	△662
小計	63,789	24,318
(省略)		
小計	56,609	5,774
(省略)		
営業活動によるキャッシュ・フロー	15,452	△32,186

投資活動によるキャッシュ・フロー (省略)		
有形固定資産の売却による収入 (省略)	755	<u>1,526</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー (省略)	<u>△15,148</u>	<u>△8,144</u>

【訂正後】

	(単位：百万円)	
	前連結会計年度 (自 2014年4月1日 至 2015年3月31日)	当連結会計年度 (自 2015年4月1日 至 2016年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー (省略)		
その他	△3,526	△910
小計	63,789	<u>24,070</u>
(省略)		
小計	56,609	<u>5,525</u>
(省略)		
営業活動によるキャッシュ・フロー	15,452	<u>△32,435</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー (省略)		
有形固定資産の売却による収入 (省略)	755	<u>1,775</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー (省略)	<u>△15,148</u>	<u>△7,896</u>

<添付資料：21ページ>

5. 連結財務諸表

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(会計方針の変更)

(企業結合に関する会計基準等の適用)

【訂正前】

(省略)

また、当連結会計年度の1株当たり純資産額及び1株当たり当期純損失金額はそれぞれ、3.44円及び0.47円減少しております。なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式は存在するものの1株当たり当期純損失金額であるため、影響額は記載しておりません。

【訂正後】

(省略)

また、当連結会計年度の1株当たり純資産額及び1株当たり当期純損失金額はそれぞれ、2.95円及び0.47円減少しております。なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式は存在するものの1株当たり当期純損失金額であるため、影響額は記載しておりません。

以上